



Педагоги нашего детского сада повсеместно создают условия для становления основ патриотического сознания детей, возможности позитивной социализации ребенка, его всестороннего личностного, морально-нравственного и познавательного развития.

В этом году в канун празднования Дня Победы для подготовительных групп была организована экскурсия в военную часть г.Дивногорска. Это событие запомнится ребятам надолго! Под впечатлением остались все, без исключения.

Перед поездкой с детьми были проведены беседы о родах войск и их особенностях, о жизни солдат в мирное время. Были изготовлены памятные сувениры, для поздравления военнослужащих и подготовлена концертная программа. На входе нас встретили солдаты, детям рассказали, к какому роду войск относится данная часть, и пригласили в казарму. Удивлению не было предела! С одной стороны- порядок, все строго и по уставу, а с другой... Уютно, комфортно и с заботой обустроенный быт военнослужащих. Цветы, картины, стенгазеты, библиотека и даже... живой уголок!!! Огромный аквариум с красивыми рыбками и попугайчики никого не оставили равнодушными. Продумана каждая зона, для создания домашней атмосферы. Также посетили столовую и узнали о рационе солдат. Отдельного внимания заслуживает гараж. Такой техники ребята в своей жизни еще не встречали, и конечно, с восторгом воспользовались возможностью «посидеть в кабине настоящей ракетной установки».

Яркие впечатления, полученные в детстве, нередко остаются в памяти человека на всю жизнь, и формируют черты характера. Хочется надеяться, что эти воспоминания помогут нашим детям стать истинными патриотами и гражданами своей страны.



Экскурсия в военную часть
05.05.2022 10:13



Экскурсия в военную часть
05.05.2022 10:13

